

## 本院辦理 106 年春節懇親

本院於 1 月 10 日至 12 日一連舉辦了三天的春節「家屬面對面懇親活動」，讓思念親人的受感化教育學生與家長們，有機會共享天倫。班級導師們穿梭於少年與家長間懇談，並交換彼此意見，少年們面露童稚純真的笑容，部分少年在久未謀面的親人面前痛哭流涕，場面相當感人。



院長杜聰典表示，該院向來重視收容少年們的身心發展及各項教育政策，在多年的經驗累積下，本次的春節懇親活動更顯溫馨動人。他說，在「每逢佳節倍思親」情緒下，讓正在接受「少年感化教育」的學生見到親人，將能撫慰少年的身心。

本院為增強家長們對少年矯正教育之信心，活動中特別播放該院口琴班學生參加「105 年度彰化縣學生音樂比賽」獲冠軍實況影片，同時亦於會場中宣導法治教育及兩公約等相關影片，讓少年及家屬更了解人權保障各項措施。臺灣更生保護會彰化分會吳志郎主委亦於 1 月 11 日蒞院關懷在院的少年們，更進一步宣導更生保護事業之理念及服務項目，讓家長們知悉該會所提供之相關服務及協助。

三天的懇親活動總計有 666 位來自全台各地的家屬參加，此項活動在各少年矯正機構中是重要的處遇活動，相信該院會持續秉持教育感化之理念，增進師生及親子間之互動、溝通與輔導，並持續鼓勵犯錯的少年們利用時間策勵未來、順利重返社會。

本活動辦理單位及電話：訓導科 04-8742111 分機 415